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FELADATA: 

A sürgősségi ellátás nem gyorsasági ellátás jelent! 
A Sürgősségi Betegellátó Osztály legfőbb feladata a súlyos, életet veszélyeztető vagy
maradandó károsodást okozó, hirtelen jelentkező betegségek,
állapotok elhárítása és ellátása, az ÉLETMENTÉS. 
 
A Sürgősségi Betegellátó Osztály a nap 24 órájában fogadja a súlyos életveszélyes, akut
fájdalommal küszködő, sürgős ellátást igénylő betegeket, beutaló nélkül is igénybe vehető. A
betegek az Országos Mentőszolgálat által beszállítva, háziorvos által beutalva vagy beutaló
nélkül saját lábukon érkezhetnek.
 
BETEGFELVÉTEL:
A Sürgősségi Osztályára érkező betegek felvétele a betegfelvételi pultnál történik –
amennyiben erre van idő -, amelyhez szükség van a személyazonosságot igazoló okmányok
előkészítésére az adatok egyeztetéséhez – személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ-kártya. A
betegfelvételt követően a beteg gyors állapotfelmérése következik, súlyosság szerinti
rangsorolása történik. 
 
Jelenlegi törvényi szabályozás szerint amennyiben nem rendelkezik érvényes
társadalombiztosítási jogviszonnyal, a sürgősségi ellátás is fizetőköteles. Erről már a
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felvételkor tájékoztatják a kollégák. Természetesen, a súlyos állapotú vagy kritikus betegek
ellátása minden körülmény között megtörténik, az ellátás anyagi vonzatát azonban utólag
ebben az esetben is rendezni kell. 
 
KIVIZSGÁLÁS:
Az ellátás sorrendjét és a várakozás idejét nem az érkezési sorrend, és az érkezés módja,
hanem a beteg állapota – vagyis az ellátás sürgőssége – határozza meg. A sürgősségi
betegellátás csak életveszélyes esetben jelent azonnali ellátást. A nem sürgős esetek
kivizsgálása akár több órát, esetenként fél napot is igénybe vehet. 
A súlyos esetek elsőbbséget élveznek, az életmentés akár perceken is múlhat, ezért az
elővizsgáló szakemberek feladata a súlyossági sorrend felállítása, ezt a folyamatot triázsnak
hívjuk.
 
A triázs-szint határozza meg, hogy a beteget mennyi időn belül kell az orvosnak
megvizsgálnia, ezért az osztályon megjelenő betegeket 5 kategóriába soroljuk állapotuk
súlyossága szerint.
1.A legsúlyosabb, újraélesztést igénylő betegek – az ellátás azonnal megkezdődik. 
2.Kritikus állapotú betegek – az ellátás megkezdése várhatóan rövidebb időn belül.
3.Sürgős állapotú betegek – az ellátás megkezdése folyamatos sorrendben.
4.Kevésbé sürgős állapotú betegek – az ellátás megkezdése folyamatos sorrendben.
5.Halasztható állapotú betegek – az ellátás megkezdése várhatóan nagyobb várakozást
követően. 
 
A panaszok felmérését követően kerül sor az orvosi vizsgálatokra. A vizsgálatok több esetben
egymásra épülnek, ezért a teljes kivizsgálás több órába is telhet. 
A szükséges vizsgálatok elvégzése után az életveszély állapot kizárását követően –
amennyiben nincs szükség további vizsgálatokra – az orvos az alábbiak szerint dönthet:
•A beteg további megfigyelés miatt az osztályon marad, amelynek időtartama a 24 órát nem
haladhatja meg.
•A beteget a kórház valamely osztályára küldi felvételre.
•Más egészségügyi intézménybe tovább irányítja a beteget, amennyiben olyan speciális
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ellátást igényel, ami az intézményben nem teljesíthető.
•A beteget hazabocsátja otthonába.
 
A betegek szállítását az Országos Mentőszolgálat munkatársai végzik. Egészségügyi
állapottól függően előfordul, hogy a szállítás több órás várakozási időt igényelhet.
Amennyiben a beteg hazaszállítására van szükség, ezt betegszállító szolgálat végzi, melynek
kapacitása rendkívül szűkös. Ilyenkor előfordulhat akár fél egy napos várakozási idő.
  
A több napja vagy hete fennálló enyhe panaszokkal a háziorvosához vagy a járóbeteg
szakrendelőhöz kell fordulni. Amennyiben ilyen jellegű panaszokkal érkezik az osztályra,
előfordulhat, hogy a triázs vizsgálat után visszairányítjuk az alapügyeletre. 
 

Az osztály orvosai:  

Dr. Váradi Zsolt osztályvezető főorvos

Dr. Bánhegyi Gyöngyvér szakorvos

Dr. Bénes Dániel szakorvos

Dr. Hrutka Tamás szakorvos

Dr. Kelemen Anna szakorvos

Dr. Keresztény Zsófia szakorvos

Dr. Nagy Tünde Szilvia szakorvos

Dr. Szilágyi András szakorvos

Dr. Balla Róbert szakorvos

Dr. Balog Ágota szakorvos
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Dr. Ali Aida általános orvos

Dr. Andrássy Katinka általános orvos

Baranyainé Dr. Varga Júlia általános orvos

Dr. Bartl Judit általános orvos

Dr. Bonczás Regina általános orvos

Dr Do Kiem Dániel általános orvos

Dr. Gunzinám Zsanett általános orvos

Dr. Horváth Márton általános orvos

Dr. Le Vivien Phuongtrinh általános orvos

Dr. Lepár-Bácskai Réka Erika általános orvos

Dr. Mremi Dorisz általános orvos

Dr. Nagy Fruzsina általános orvos

Dr. Nagypál Petra általános orvos

Dr. Prokaj Kiara Felicia általános orvos

Dr. Szabó-Madácsi Edvárd általános orvos

Dr. Varga-Dudás Zsófia általános orvos

Dr. Szentannai Blanka rezidens
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Dr. Rózsa Fióna Petra rezidens

Dr. Hős Anett rezidens
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